Model No.DTW251 CORDLESS IMPACT WRENCH

V77717, 4dbds

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DTW251 CORDLESS IMPACT WRENCH

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 188243-5 B6 vé ngoai 1

c10 263005-3 Chét cao su 6 2

001 INC. 38

002 815E48-7 Bang tén DTW251 1 *

002-1 [857)88-9 Bang tén DTW251 S 1

003 266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 8

004 643852-2 Thiét bi dau cudi 1

005 |419041-9 Can thay déi f/r 1

006 650652-3 Cdng tadc TG553FSB-1B 1

007 652045-0 Vit dau du M3.5X5 2

008 |424375-7 Dém gidm xdc 1

009 |452439-7 Bua trung gian 1

010 |[140171-2 Hb6p bua hoan chinh 1

011 261116-8 Vong dém nylon 18 1

012 231907-1 Vong canh bua 10 1

015 324706-9 Truc bua 1

016 |324703-5 0 chira 16 xo nén 1

017 216001-0 Bi hdm 3.5 24 *

017-1 1216040-0 Bi ham 3.5 0} 24

018 [267175-0 Long dén dém phang 24 1

019 [234337-5 Lo xo nén 25 1

020 267766-7 Chén dg 14 1

021 216011-7 Bi ham 5.6 2

022 227233-4 Nhoéng truc 22 2

023 [324220-5 Truc nhdng chuyén 1

024 256253-1 Ghim 5 2

025 267212-0 Long dén dém phang 12 1

026 |227150-8 Banh rang bén trong 51 1

027 213507-9 Vong dém-o 40 1

028 |158145-9 HOp 6 dém hoan chinh 1 *

028-1 | 143035-9 HOp 6 dém hoan chinh 0 1

029 638495-3 Van rdi 1

030 619253-6 RO to 1 *

030-1 |619375-2 RO to < 1

031 196855-0 B0 than 1 *

031-1 [196855-0 B6 than S 1 *

031-2 | 198887-3 Bo than S 1

032 |638498-7 Tron bd 6 chéi than 1 *

032-1 |632G49-0 Tron bd 8 chéi than S 1 *

Cc10 689181-9 Pé chan 2 *

032-1 INC. 31 *

032-2 |632L18-1 Tron bd 6 chéi than < 1

032-2 INC. 31

033 263032-0 Chot caosu 4 2

034 418981-8 Nap sau 1

035 |266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 2

036 631693-8 Mach den 1

038 188243-5 B& vO ngoai 1




c10 263005-3 Chét cao su 6 2
038 INC. 1

039 |346317-0 Méc treo may 1
040 251314-2 Vit dau gian M4X12 1
041 424026-2 Miéng dém 1
041-1 |424476-1 Miéng dém 0} 1
042 263036-2 Choét caosu5 1
043 268184-2 Ghim 1.5 1
044 |857)89-7 Khéng s6.nhan DTW251 S 1
A01 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A02 194204-5 Bo pin BL1830 2
A02-1 |194204-5 B6 pin BL1830 (0] 2
A02-1 1196399-0 B0 pin BL1840 2
A02-2 1197600-6 BO pin BL1830B < 2
A02-2 |197265-4 Bo pin BL1840B < 2
A02-3 | 197600-6 Bo pin BL1830B (0] 2
A02-3 |197265-4 Bo pin BL1840B 2
A03 |141205-4 Vé nhya hoan chinh 1
C10 |324207-7 Truc 1
C20 [413098-2 pém ma 4
C30 417724-5 Then gai 2
c40 [419215-2 N&p hop nhua 1
C50 |419216-0 Truc tay cam 1
A04 802V76-3 Nh&n thung nhua DTW251RFE 1
A04-1 | 804M50-3 Khéng tén.nhan DTW251RFE < 1
A04-1 |1805V29-1 Khoéng tén.nhan DTW251RME 1
AO5 [450128-8 Nap pin 1
F35 194654-4 B6 méc rong 1
Cc10 251314-2 Vit dau gian M4X12 1
C20 |324705-1 Méc treo may 1
F36 194649-7 Bo hdp bao vé pin 1
c10 251314-2 Vit dau gian M4X12 2
F37-3 1197606-4 Bo pin BL1830B (2 cai) (0] 1
F42-2 1196235-0 Bo pin BL1815N (0] 1
F43-1 1196449-1 B pin BL1815N 0} 1
F44-2 1196449-1 Bo pin BL1815N 0} 1
F53 191B20-8 Tron bd chuyén dau mdi 1




